

后来居上 代表先行

定陶区人大常委会发挥人大代表重要作用

本报讯(记者 刘卫国 通讯员 杨晶茗 韩秀娟)9月25日,记者在定陶区第十八届人民代表大会第五次会议上获悉,定陶区人大常委会加强组织引导,促进“后来居上、代表先行”系列活动深入开展。

全区各级人大代表立足本职,担当作为,立岗建功促发展,常委会班子成员全力投身各重点工作领导小组,出色完成项目建设、产业发展和棚户区改造等工作任务;持续推进“牵手帮扶促脱贫”

活动,565名人大代表认领贫困户2549户,提供就业岗位1346个,协调帮扶资金107万元,资助贫困学子133人。动员代表深入农村、社区走访选民群众,积极参与矛盾化解工作,化解矛盾纠纷437件;组织80余名人大代表,听评庭审6次,涵盖刑事、民事、扫黑除恶等案件,提出意见建议20余条。

又讯(记者 刘卫国 通讯员 杨晶茗 韩秀娟)定陶区人大常委会坚持以人为

中心,聚焦事关群众切身利益的医疗、教育、文化、食品药品安全等领域,查找问题,分析原因,建言献策。

区人大常委会认真听取审议医疗卫生工作情况的报告,就建立完善医疗服务网络,加强医疗卫生基础设施建设、实施健康扶贫工程等方面提出审议意见;专题调研义务教育学区制改革情况,就教学资源均衡配置、师资保障、教育教学管理等提出有针对性的意见建议;专题调研文化和旅游

产业发展情况,提出高起点制定发展规划、完善投融资机制、促进文化旅游产业深度融合发展等意见建议。专题调研食品药品市场监管工作,要求进一步健全食品药品监管责任体系,提高队伍专业化水平,加大对非法生产经营行为的打击力度,确保人民群众食品药品安全;专题调研行政审批制度改革工作情况,就着力推进行政审批标准化建设,提升审批服务水平、打造便民高效的服务环境提出意见建议。

定陶区政协履职参政成果丰硕



▲聚焦发展大计,共谱奋斗新篇。9月25日至26日,中国人民政治协商会议第十届菏泽市定陶区委员会第五次会议在鲁西南记忆会堂召开。图为政协委员们在认真听取《中国人民政治协商会议第十届菏泽市定陶区委员会常务委员会工作报告》。

通讯员 王博 摄



▲9月25日至26日,定陶区第十八届人民代表大会第五次会议在定陶区委党校举行。图为人大代表在参会房间审议并讨论《政府工作报告》。

记者 刘卫国 摄



定陶区招商引资和项目建设实现新突破

经济逆势上扬持续增长

本报讯(记者 刘卫国)在9月25日至26日召开的菏泽市定陶区第十八届人民代表大会上,记者获悉,面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验,定陶区主动化危为机,以超前的意识推进经济社会实现新突破。

区委区政府积极推进招商引资和项目建设,签约过亿元项目20个,计划总投资158.4亿元;列入省市重点项目20个,计

划

划总投资183亿元;争取专项债券项目21个,债券额度34.82亿元,实现疫情期间招商引资和项目建设力度新突破。

定陶区全面落实上级减税降费政策,为企业减税4100万元、减免社会保险费2751万元,金融机构向企业发放抗疫专项贷款、延期贷款2.37亿元,千方百计为企业纾困解难,经济实现逆势上扬、持续增

长。

上半年,实现地区生产总值105.8亿元,增长3.8%;完成公共财政预算收入6.92亿元,增长7.1%,增幅分别居全省136个县(市、区)第九位和第七位;固定资产投资增长4.4%,规模以上工业增加值增长6.1%,外贸出口增长149%,增幅均居全市第一位。



郓城县人民法院开展主题党日活动

本报讯(记者 郭阳阳)9月17日,郓城法院政治部开展“不忘初心、牢记使命,热烈庆祝新中国成立71周年”主题党日活动,大力弘扬爱国主义精神,激发党员干警以更加饱满的热情投入到法院工作中之。

讲党课,忆初心。活动中,院机关党委副书记管圣革以铭记党史、不忘初心为主题,为政治部全体党员上了一堂党史教育专题党课。他强调,中国共产党的革命历史是最好的营养剂,党员干部要从学习党史中汲取力量,凝聚精神斗志,将爱党之情、报国之志转化为践行司法为民的实际行动。

观影片,强党性。电影《建国伟业》以抗战胜利到建国前夕为背景,讲述了在内外交困之际,中国共产党带领全国人民历尽千难万险,最终赢得胜利的光辉历程,给现场党员以极大震撼和教育。

本次活动通过上专题党课和观看红色电影,让党员干警们重温了革命历史,深刻感受到老一辈共产党人的初心使命和忠诚担当精神。大家纷纷表示,在以后的工作中将继续发挥共产党员先锋模范作用,为人民群众提供更加优质高效的司法服务,促进法院各项工作再创佳绩。

巨野县人民法院践行社会主义核心价值观

情系贫困户 中秋送温暖

在中秋节来临之际,巨野法院办公室督查科科长魏茹、章缝法庭书记员李青强与他的爱心团队来到章缝镇西王庄村看望慰问20户困难群众,为他们带去月饼、大米、面粉、食用油等慰问品。

慰问中,帮扶团队与困难群众亲切交谈,嘘寒问暖,详细询问他们生活情况和具体困难,并为他们送去节日的祝福,用自己关切的一言一行传递法院人的关爱。

该村有一位18岁的脑瘫少女,父亲早逝,母亲改嫁他乡,孩子与年迈的爷爷相依为命,爷爷也只能靠着家里的一亩三分地来养活爷孙俩。魏茹将慰问品送到爷孙俩

手中,亲切地询问了家里的生活状况及现实困难。魏茹说:“这点慰问品都是给您和孩子的,也是我们的一点心意,您放心用,天气变冷一定要注意身体。”

百岁老人王许氏的子女都去世了,现在只有村里的人在帮忙照顾她。了解到情况的李青强便和他的爱心团队来到老人家中,向老人表达了深深的关切。老人眼泛泪光,哽咽地说道:“你们都是好心人,谢谢你们!”

“本次帮扶活动是我们爱心团队共同出资的,众人拾柴火焰高,我希望通过慰问帮扶贫困户来带动更多人加入到我们的爱心团队,赠人玫瑰,手有余香,我们巨野法院有越来越多的人关心、关注公益慈善事业,我也愿意将这种凡人善举的精神不断传承下去!”李青强充满信心。

一件件物品,一句句问候,一声声关切,不仅给予了困难群众物质上的帮助,情感上的温暖,更给予了他们精神上的鼓励,让困难群众切实感受到了法院干警及社会



▲9月27日,菏泽市福利彩票销售和管理中心主任冯相珍带领部分党员和志愿者,到菏泽市居家和社区养老服务示范中心开展志愿服务和慰问活动,为生活在这里的60位老人送去了月饼、牛奶等慰问品,并希望社会上更多的爱心人士关注老年人生活。



▲9月28日是“世界狂犬病日”,今年的活动主题是“强化协作、加强免疫、消除狂犬病”。当天,市疾病预防控制中心组织工作人员走上街头,通过发放传单、摆放防治知识展板、现场解答群众咨询等方式,宣传狂犬病的传播途径和症状、如何预防狂犬病、被动物咬伤后如何处理等知识,进一步提高了群众对狂犬病的防治意识和能力。



▲日前,牡丹区高庄镇中心卫生院从内科、外科、五官科、护理部抽调业务骨干、党员志愿者,深入到边远贫困的朱庄、大石庄村,为基层群众开展健康体检、健康咨询、健康指导等义诊活动,为行动不便的老人“送医药上门”。

通讯员 赵杰 记者 孟冰 摄

牡丹区中医医院启用“中医日间病房”见成效

本报讯(通讯员 赵雯雯 记者 孟冰)作为牡丹区唯一“中医日间病房”试点医院的牡丹区中医医院,自9月1日启用“中医日间病房”诊疗新模式以来,已收治患者近百人。

据了解,“中医日间病房”是指符合住院条件但不需非治疗期间住院治疗的针灸类治疗病人,当日治疗结束后,根据自身情况经医疗机构批准可回家的诊疗模式。目前涉及病症有:项痹、腰痛、骨痹、肩痹、肘劳、面风、面瘫、面痛、中医痿证、

胃脘痛、不寐、郁病、肚躁、蛇串疮、月经病、带下病、不孕症、产后病、耳鸣、耳聋等。参保人员在医院接受“中医日间病房”治疗,只要符合日间病房标准,均可按日间病房政策予以报销,报销比例与以往住院报销比例相同。

“中医日间病房”运用了传统中医特色治疗模式,突出中医整体观念和辨证施治疾病。自“中医日间病房”诊疗新模式开展以来,牡丹区中医医院先后收治患者近百人,出院顺利结算医保9人。



团体对他们的关怀。做一件好事容易,难得的是一直在做好事。巨野法院干警以实际行动弘扬了雷锋精神,践行了核心价值

观,向社会唱响了一曲助人为乐的“正能量”赞歌。

记者 郭阳阳

